
上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問１　性別 問２　年齢
 
 
全
 
 
体

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
全
 
 
体

１
５
～

１
９
歳

２
０
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

３
０
～

３
４
歳

３
５
～

３
９
歳

 
 
無
回
答

508 190 312 6 508 78 68 66 116 178 2
100 37.4 61.4 1.2 100 15.4 13.4 13 22.8 35 0.4

問３　お住まいの学区（小学校区）
 
 
全
 
 
体

小
松

木
戸

和
邇

小
野

葛
川

伊
香
立

真
野

真
野
北

堅
田

仰
木

仰
木
の
里

仰
木
の
里
東

雄
琴

日
吉
台

坂
本

下
阪
本

唐
崎

滋
賀

山
中
比
叡
平

藤
尾

長
等

逢
坂

中
央

平
野

膳
所

508 8 7 10 2 2 6 9 9 33 2 9 9 9 4 11 16 26 32 1 4 14 7 15 30 21
100 1.6 1.4 2 0.4 0.4 1.2 1.8 1.8 6.5 0.4 1.8 1.8 1.8 0.8 2.2 3.1 5.1 6.3 0.2 0.8 2.8 1.4 3 5.9 4.1

問３　お住まいの学区（小学校区）
富
士
見

晴
嵐

石
山

南
郷

大
石

田
上

上
田
上

青
山

瀬
田

瀬
田
南

瀬
田
東

瀬
田
北

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

9 20 14 10 4 9 5 18 46 8 23 38 5 3
1.8 3.9 2.8 2 0.8 1.8 1 3.5 9.1 1.6 4.5 7.5 1 0.6

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】

1 / 12 ページ



上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問４　現在同居している方 問５　平均的な就寝時間と起床時間    
 
 
全
 
 
体

父
親

母
親

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

（

事
実
婚
を
含
む
）

ご
自
身
の
子
ど
も
（

未
就

学
児
）

ご
自
身
の
子
ど
も
（

小
学

生
）

ご
自
身
の
子
ど
も
（

中
学

生
以
上
）

祖
父
母

き
ょ

う
だ
い

そ
の
他
の
同
居
者

同
居
し
て
い
る
人
は
い
な

い
（

１
人
暮
ら
し
）

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

お
お
む
ね
規
則
的

不
規
則

 
 
無
回
答

508 188 221 238 137 95 25 20 122 13 31 2 508 419 85 4
100 37 43.5 46.9 27 18.7 4.9 3.9 24 2.6 6.1 0.4 100 82.5 16.7 0.8

問５　就寝時刻 問５　起床時刻
 
 
全
 
 
体

2
1
時
以
前

2
1
時
～

2
1
時
3
0
分

2
1
時
3
0
分
～

2
2
時

2
2
時
～

2
2
時
3
0
分

2
2
時
3
0
分
～

2
3
時

2
3
時
～

2
3
時
3
0
分

2
3
時
3
0
分
～

2
4
時

2
4
時
～

2
4
時
3
0
分

2
4
時
3
0
分
～

午
前
１

時 午
前
１
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
時
以
前

５
時
～

５
時
3
0
分

５
時
3
0
分
～

６
時

６
時
～

６
時
3
0
分

６
時
3
0
分
～

７
時

７
時
～

７
時
3
0
分

７
時
3
0
分
～

８
時

８
時
～

８
時
3
0
分

８
時
3
0
分
～

９
時

９
時
以
降

 
 
無
回
答

419 4 9 14 36 20 97 47 97 33 61 1 419 9 18 34 92 89 83 28 36 9 19 2
100 1 2.1 3.3 8.6 4.8 23.2 11.2 23.2 7.9 14.6 0.2 100 2.1 4.3 8.1 22 21.2 19.8 6.7 8.6 2.1 4.5 0.5

問６　生活習慣
 
 
全
 
 
体

よ
く
眠
れ
る

寝
つ
き
が
悪
い

睡
眠
が
浅
い

三
食
規
則
的
に
食
べ
る
こ

と
が
多
い

不
規
則
だ
が
食
べ
た
い
と

き
に
食
べ
る

朝
食
は
抜
く
こ
と
が
多
い

好
き
嫌
い
は
多
い
方
で
あ

る 外
食
が
多
い

お
菓
子
だ
け
で
食
事
を
済

ま
せ
る
こ
と
が
よ
く
あ
る

よ
く
運
動
し
て
い
る

と
き
ど
き
運
動
す
る

階
段
を
使
っ

た
り
、

近
い

と
こ
ろ
な
ら
歩
く

あ
ま
り
運
動
は
し
な
い

テ
レ
ビ
を
み
る

ス
マ
ホ
等
で
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
動

画
等
を
み
る

ラ
ジ
オ
を
聴
く

本
を
読
む

新
聞
を
読
む

ゲ
ー

ム
を
す
る

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
し
て

い
る

仕
事
を
し
て
い
る

家
事
・
育
児
を
し
て
い
る

勉
強
を
し
て
い
る

介
護
を
し
て
い
る

そ
の
他

508 302 84 165 351 90 98 47 32 9 68 120 197 173 250 435 26 87 13 182 240 81 205 92 6 16
100 59.4 16.5 32.5 69.1 17.7 19.3 9.3 6.3 1.8 13.4 23.6 38.8 34.1 49.2 85.6 5.1 17.1 2.6 35.8 47.2 15.9 40.4 18.1 1.2 3.1
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問７　悩み事の相談相手 問８　普段の外出状況
 
 
全
 
 
体

親 き
ょ

う
だ
い

友
人
・
知
人

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

祖
父
母

学
校
の
先
生

職
場
の
同
僚
・
上
司

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

・
精
神
科

医 県
・
市
な
ど
の
専
門
機
関

の
人

地
域
・
近
所
の
人

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
知

り
合
い

そ
の
他

相
談
し
た
い
が
、

相
談
先

が
わ
か
ら
な
い

誰
に
も
相
談
し
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎

日
外
出
す
る

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
～

４
日
外
出
す
る

遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す

る 人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と

き
ど
き
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、

自

分
の
趣
味
に
関
す
る
用
事

の
と
き
だ
け
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、

近

所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は

出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が
、

家

か
ら
は
出
な
い

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な

い

508 250 85 252 227 8 16 77 16 2 3 27 8 2 56 1 508 350 66 21 26 16 22 5 2
100 49.2 16.7 49.6 44.7 1.6 3.1 15.2 3.1 0.4 0.6 5.3 1.6 0.4 11 0.2 100 68.9 13 4.1 5.1 3.1 4.3 1 0.4

問８- １　問８のような外出状況になってからの期間 問８- ２　問８のような外出状況になったきっかけ
 
 
全
 
 
体

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
年
未
満

１
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
～

７
年
未
満

７
年
～

９
年
未
満

９
年
～

１
５
年
未
満

１
５
年
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

在
宅
勤
務
等
、

就
労
形
態

が
変
わ
っ

た

専
業
主
婦
・
主
夫
に
な
っ

た 妊
娠
し
た

乳
幼
児
の
子
育
て
を
し
て

い
る

病
気

学
校
に
な
じ
め
な
か
っ

た

人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か

な
か
っ

た

不
登
校
（

小
学
校
・
中
学

校
・
高
校
）

受
験
に
失
敗
し
た
（

高

校
・
大
学
）

就
職
活
動
が
う
ま
く
い
か

な
か
っ

た

職
場
に
な
じ
め
な
か
っ

た

そ
の
他

 
 
無
回
答

45 11 5 11 6 3 1 4 3 1 45 9 5 4 13 4 4 6 1      - 6 5 5 1
100 24.4 11.1 24.4 13.3 6.7 2.2 8.9 6.7 2.2 100 20 11.1 8.9 28.9 8.9 8.9 13.3 2.2      - 13.3 11.1 11.1 2.2

問９　小中学生時によくしていたこと①友人と話したり遊んだりする    問９　小中学生時によくしていたこと②親やきょうだいと話したり遊んだりする問９　小中学生時によくしていたこと③一人で遊ぶ  問９　小中学生時によくしていたこと④塾へ行く、勉強をする    
 
 
全
 
 
体

好
き
で
よ
く
し
て
い
た

よ
く
し
て
い
た

た
ま
に
し
て
い
た

あ
ま
り
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

好
き
で
よ
く
し
て
い
た

よ
く
し
て
い
た

た
ま
に
し
て
い
た

あ
ま
り
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

好
き
で
よ
く
し
て
い
た

よ
く
し
て
い
た

た
ま
に
し
て
い
た

あ
ま
り
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

好
き
で
よ
く
し
て
い
た

よ
く
し
て
い
た

た
ま
に
し
て
い
た

あ
ま
り
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

508 284 166 41 14 3 508 173 189 101 41 4 508 125 147 150 82 4 508 52 214 162 76 4
100 55.9 32.7 8.1 2.8 0.6 100 34.1 37.2 19.9 8.1 0.8 100 24.6 28.9 29.5 16.1 0.8 100 10.2 42.1 31.9 15 0.8
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問９　小中学生時によくしていたこと⑤スポーツや音楽等の習い事へ行く問10　小中学生の頃の経験
 
 
全
 
 
体

好
き
で
よ
く
し
て
い
た

よ
く
し
て
い
た

た
ま
に
し
て
い
た

あ
ま
り
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

親
と
は
何
で
も
よ
く
話
し

た 親
に
相
談
す
る
こ
と
が
多

か
っ

た

親
か
ら
よ
く
ほ
め
ら
れ
た

親
は
し
つ
け
が
厳
し
か
っ

た 親
は
過
保
護
、

過
干
渉

だ
っ

た

親
は
学
校
の
成
績
を
重
視

し
て
い
た

親
と
の
関
係
は
よ
く
な

か
っ

た

両
親
の
関
係
が
よ
く
な

か
っ

た

両
親
が
離
婚
し
た

親
と
死
別
し
た

引
っ

越
し
や
転
校
な
ど
大

き
く
環
境
が
か
わ
っ

た

大
き
な
怪
我
や
病
気
を
し

た 我
慢
す
る
こ
と
が
多
か
っ

た あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

 
 
無
回
答

508 110 179 109 106 4 508 233 196 126 132 112 96 44 46 39 3 58 25 114 56 1
100 21.7 35.2 21.5 20.9 0.8 100 45.9 38.6 24.8 26 22 18.9 8.7 9.1 7.7 0.6 11.4 4.9 22.4 11 0.2

問11　小中学生の頃の地域での経験 問12　①自分に自信がある 問12　②いろいろなことに積極的に挑戦することができる  問12　③閉じこもっていて外に出ない人たちの気持ちがわかる    
 
 
全
 
 
体

子
ど
も
会
な
ど
の
活
動
に

参
加
し
た

地
域
の
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

に
参
加
し
た

近
所
に
遊
ん
だ
り
、

相
談

で
き
る
友
人
が
い
た

近
所
に
話
し
た
り
、

相
談

で
き
る
大
人
が
い
た

近
所
の
人
と
あ
い
さ
つ
程

度
に
話
す
こ
と
は
あ
っ

た

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 331 386 307 56 266 28 3 508 70 159 187 90 2 508 88 177 187 54 2 508 108 184 138 75 3
100 65.2 76 60.4 11 52.4 5.5 0.6 100 13.8 31.3 36.8 17.7 0.4 100 17.3 34.8 36.8 10.6 0.4 100 21.3 36.2 27.2 14.8 0.6

問12　④自分のことが好き 問12　⑤大事なことを自分ひとりで決めるのは苦手だ 問12　⑥家や自室に閉じこもりたいと思うことがある 問12　⑦将来の夢を叶えたいと思っている    
 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 102 198 145 60 3 508 122 178 127 79 2 508 110 161 111 121 5 508 162 173 102 66 5
100 20.1 39 28.5 11.8 0.6 100 24 35 25 15.6 0.4 100 21.7 31.7 21.9 23.8 1 100 31.9 34.1 20.1 13 1
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問12　⑧人とのつきあい方がうまくいかなくて悩むことがある    問12　⑨自分の感情を表に出すのが苦手だ    問12　⑩嫌な出来事があると、外に出たくなくなる  問12　⑪もめごとが起こったとき、解決方法がわからない  
 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 109 157 150 90 2 508 92 168 139 106 3 508 100 142 136 126 4 508 60 127 213 105 3
100 21.5 30.9 29.5 17.7 0.4 100 18.1 33.1 27.4 20.9 0.6 100 19.7 28 26.8 24.8 0.8 100 11.8 25 41.9 20.7 0.6

問12　⑫自分に親の関心が向くことをうれしく思う  問12　⑬自分の生活のことで人から干渉されたくない 問12　⑭理由があるなら閉じこもるのは仕方がないと思う  
 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
て

は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 94 201 117 92 4 508 209 215 67 14 3 508 170 223 83 29 3
100 18.5 39.6 23 18.1 0.8 100 41.1 42.3 13.2 2.8 0.6 100 33.5 43.9 16.3 5.7 0.6

問13　現在の就労状況 問13　⑤学生区分 問13- １　現在の雇用形態についての考え
 
 
全
 
 
体

勤
め
て
い
る
（

正
社
員
）

勤
め
て
い
る
（

契
約
・
派

遣
社
員
、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（

学
生
バ
イ
ト
は
除
く
）

自
営
業

自
由
業

学
生

そ
の
他

専
業
主
婦
・
主
夫
又
は
家

事
手
伝
い

派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し

て
い
る
が
、

現
在
は
働
い

て
い
な
い

無
職

 
 
全
 
 
体

高
校
生

大
学
・
専
門
学
校
生
等

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

立
場
が
不
安
定

収
入
が
少
な
い

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
困
難

金
融
機
関
等
の
信
用
を
受

け
に
く
い

周
り
か
ら
の
評
価
や
視
線

が
厳
し
い

時
間
的
に
負
担
が
大
き
い

そ
の
他

こ
の
ま
ま
で
よ
い

 
 
無
回
答

508 235 81 14 4 107 16 30 2 19 107 54 49 4 99 27 56 12 8 11 9 6 28 1
100 46.3 15.9 2.8 0.8 21.1 3.1 5.9 0.4 3.7 100 50.5 45.8 3.7 100 27.3 56.6 12.1 8.1 11.1 9.1 6.1 28.3 1

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問13- ２　現在の雇用形態のままでもよいと考える理由 問13- ３　将来の就職についての考え
 
 
全
 
 
体

時
間
の
融
通
が
き
く
か
ら

好
き
な
仕
事
が
で
き
る
か

ら 仕
事
以
外
に
や
り
た
い
こ

と
が
あ
る
か
ら

あ
ま
り
責
任
を
感
じ
ず
に

済
む
か
ら

定
職
に
し
た
い
と
思
う
仕

事
が
な
い
か
ら

今
の
ま
ま
で
も
十
分
に
収

入
が
あ
る
か
ら

主
に
家
事
や
育
児
を
し
て

い
る
か
ら

そ
の
他

 
 
全
 
 
体

自
分
の
能
力
を
活
か
せ
る

仕
事
に
就
き
た
い

社
会
に
役
立
つ
仕
事
に
就

き
た
い

収
入
の
よ
い
仕
事
に
就
き

た
い

安
定
し
て
い
る
企
業
で
仕

事
を
し
た
い

自
分
の
や
り
た
い
仕
事
を

し
た
い

就
職
で
き
れ
ば
、

労
働
条

件
や
企
業
・
職
種
に
は
こ

だ
わ
ら
な
い

ス
キ
ル
や
知
識
の
面
で
就

職
す
る
こ
と
が
難
し
い
と

思
う

職
場
に
適
応
で
き
る
と
思

え
な
い

就
職
し
た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

28 25 9 3 7      - 1 8 4 107 70 41 55 40 61 4 6 9 5 6 1
100 89.3 32.1 10.7 25      - 3.6 28.6 14.3 100 65.4 38.3 51.4 37.4 57 3.7 5.6 8.4 4.7 5.6 0.9

問13- ４　働いていない理由 問13- ５　働こうと思うきっかけ
 
 
全
 
 
体

病
気
等

子
育
て

介
護

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の

転
勤
等
の
影
響

働
く
必
要
が
な
い

働
き
た
い
が
仕
事
が
み
つ

か
ら
な
い

働
く
自
信
が
な
い

や
り
た
い
仕
事
が
な
い
、

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

家
族
や
ま
わ
り
の
人
た
ち

の
支
援
・
理
解

技
能
・
ス
キ
ル
が
習
得
で

き
る
機
会

リ
モ
ー

ト
で
働
け
る
な
ら

育
児
・
介
護
が
両
立
で
き

る
職
場

生
活
し
て
い
く
こ
と
が
で

き
な
く
な
っ

た
ら

自
分
の
や
り
が
い
・
や
り

た
い
仕
事
が
み
つ
か
っ

た

ら そ
の
他

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

51 6 25 2 2 3 7 12 13 7 4 51 10 7 12 23 11 21 7 2 2
100 11.8 49 3.9 3.9 5.9 13.7 23.5 25.5 13.7 7.8 100 19.6 13.7 23.5 45.1 21.6 41.2 13.7 3.9 3.9

問14　家族の持つ意味 問15　親友と呼べる友人の有無  問15　親友の人数
 
 
全
 
 
体

家
族
だ
ん
ら
ん
の
場

子
ど
も
を
生
み
、

育
て
る

場 子
ど
も
を
し
つ
け
る
場

親
の
世
話
を
す
る
場

夫
婦
の
愛
情
を
は
ぐ
く
む

場 休
息
・
や
す
ら
ぎ
の
場

親
子
が
と
も
に
成
長
す
る

場 家
族
の
絆
を
強
め
る
場

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

508 398 195 84 17 155 321 227 241 12 30 6 508 374 130 4 374 77 82 89 30 78 18
100 78.3 38.4 16.5 3.3 30.5 63.2 44.7 47.4 2.4 5.9 1.2 100 73.6 25.6 0.8 100 20.6 21.9 23.8 8 20.9 4.8

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問15- １　親友と呼べる友人の内容 問16　近所の人との関わり 問17　地域活動（自治会活動等）への参加状況
 
 
全
 
 
体

学
生
の
と
き
に
知
り
合
っ

た
友
人

職
場
で
知
り
合
っ

た
友
人

趣
味
な
ど
、

学
校
や
職
場

以
外
で
知
り
合
っ

た
友
人

幼
な
じ
み

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
で
知

り
合
っ

た
友
人

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

暮
ら
し
の
面
で
助
け
合
う

人
が
い
る

困
り
事
や
悩
み
事
を
相
談

し
合
っ

て
い
る

い
ざ
と
い
う
時
に
は
助
け

合
え
る
関
係
だ
と
思
う

子
ど
も
の
こ
と
で
地
域
と

関
わ
る
こ
と
が
多
い

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度

そ
の
他

地
域
的
な
関
わ
り
は
、

あ

ま
り
持
ち
た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

現
在
活
動
に
参
加
し
て
い

る 過
去
に
活
動
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る
が
、

現
在
は

活
動
に
参
加
し
て
い
な
い

興
味
は
あ
る
が
、

活
動
に

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

活
動
に
参
加
し
た
こ
と
が

な
い

 
 
無
回
答

374 323 65 25 88 8 6 3 508 30 11 55 30 319 6 51 6 508 65 110 52 275 6
100 86.4 17.4 6.7 23.5 2.1 1.6 0.8 100 5.9 2.2 10.8 5.9 62.8 1.2 10 1.2 100 12.8 21.7 10.2 54.1 1.2

問18　地域活動への今後の参加意向    問19　国や市の制度等についての情報の入手手段
 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

テ
レ
ビ
（

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
テ
レ
ビ
を
含
む
）

新
聞
（

オ
ン
ラ
イ
ン
版
を

含
む
）

ラ
ジ
オ

本
、

雑
誌

ニ
ュ
ー

ス
サ
イ
ト
、

ニ
ュ
ー

ス
ア
プ
リ

５
以
外
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

や
ア
プ
リ

国
や
自
治
体
か
ら
の
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
や
ダ
イ
レ
ク

ト
メ
ー

ル

国
や
自
治
体
以
外
か
ら
の

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
や
ダ
イ

レ
ク
ト
メ
ー

ル

国
や
自
治
体
か
ら
の
広
報

紙 国
や
自
治
体
以
外
か
ら
の

広
報
紙

L
I
N
E

X
 
（

旧

T
w
i
t
t
e
r
 
）

F
a
c
e
b
o
o
k

I
n
s
t
a
g
r
a
m

Y
o
u
T
u
b
e

学
校
や
職
場
で
知
る

家
族
や
知
り
合
い
等
か
ら

聞
く

そ
の
他

情
報
は
得
て
い
な
い

 
 
無
回
答

508 179 321 8 508 317 74 11 22 227 69 14 4 128 17 115 89 5 37 52 94 157 4 38 2
100 35.2 63.2 1.6 100 62.4 14.6 2.2 4.3 44.7 13.6 2.8 0.8 25.2 3.3 22.6 17.5 1 7.3 10.2 18.5 30.9 0.8 7.5 0.4

問20　国や市に対して自分の意見を伝えたいか 問20- １　国や市に対して自分の意見を伝えたいと思う理由
 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

伝
え
た
い
、

聴
い
て
ほ
し

い
こ
と
が
あ
る
か
ら

重
要
ま
た
は
貴
重
な
意
見

だ
か
ら

意
見
を
伝
え
る
こ
と
が
好

き
だ
か
ら

意
見
を
伝
え
る
こ
と
に
慣

れ
て
い
る
／
得
意
だ
か
ら

伝
え
な
け
れ
ば
相
手
が
分

か
ら
な
い
と
思
う
か
ら

困
っ

て
い
る
人
が
い
る
か

ら 意
見
を
伝
え
れ
ば
反
映
さ

れ
る
と
思
う
か
ら

伝
え
る
こ
と
で
利
益
が
得

ら
れ
る
と
思
う
か
ら

そ
の
他

508 113 112 164 61 54 4 225 87 58 9 8 105 55 61 36 10
100 22.2 22 32.3 12 10.6 0.8 100 38.7 25.8 4 3.6 46.7 24.4 27.1 16 4.4

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問20- ２　自分の意見を伝えたいと思わない理由 問21　意見が伝えやすいと思う方法
 
 
全
 
 
体

国
や
自
治
体
が
何
を
し
て

い
る
の
か
分
か
ら
な
い
か

ら ど
の
よ
う
に
意
見
を
伝
え

れ
ば
良
い
か
分
か
ら
な
い

か
ら

国
や
自
治
体
に
意
見
を
伝

え
る
と
嫌
な
目
に
遭
う
と

思
う
か
ら

自
分
の
意
見
に
自
信
が
な

い
か
ら

意
見
を
伝
え
る
の
は
恥
ず

か
し
い
か
ら

意
見
を
伝
え
る
の
は
面
倒

だ
か
ら

国
や
自
治
体
に
意
見
を
伝

え
る
ほ
ど
の
余
裕
が
な
い

か
ら

意
見
を
ど
う
扱
わ
れ
る
の

か
分
か
ら
な
い
か
ら

国
や
自
治
体
に
意
見
を
伝

え
て
も
変
わ
ら
な
い
と
思

う
か
ら

そ
の
他

伝
え
た
い
意
見
は
な
い
か

ら  
 
全
 
 
体

意
見
を
伝
え
ら
れ
る
場
が

用
意
さ
れ
て
い
る

事
業
や
施
策
に
つ
い
て
事

前
に
学
ぶ
機
会
が
あ
る

他
の
人
の
意
見
も
知
る
こ

と
が
で
き
る

伝
え
た
意
見
が
ど
の
よ
う

に
反
映
さ
れ
る
の
か
わ
か

る 自
分
の
顔
や
名
前
を
明
か

さ
ず
に
参
加
で
き
る

伝
え
た
内
容
が
公
開
さ
れ

な
い

友
人
な
ど
と
一
緒
に
参
加

し
て
考
え
る
こ
と
が
で
き

る そ
の
他

伝
え
た
い
意
見
は
な
い

 
 
無
回
答

225 74 64 10 27 13 47 44 34 101 8 21 508 216 114 112 225 234 75 49 15 30 19
100 32.9 28.4 4.4 12 5.8 20.9 19.6 15.1 44.9 3.6 9.3 100 42.5 22.4 22 44.3 46.1 14.8 9.6 3 5.9 3.7

問21- １　意見を伝えられる場の形態  問22　これまでに困難に直面したことの有無  問22- １　困難の内容
 
 
全
 
 
体

意
見
交
換
会
の
よ
う
な
参

加
で
き
る
会

オ
ン
ラ
イ
ン
上
で
の
場

テ
ー

マ
に
関
す
る
意
見
募

集 そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

こ
れ
ま
で
に
あ
っ

た
（

現

在
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
っ

た
（

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な

か
っ

た
（

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
な
い
）

な
か
っ

た
（

な
い
）

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

不
登
校

ひ
き
こ
も
り

生
活
困
窮

虐
待

い
じ
め

友
人
と
の
関
係

家
族
と
の
関
係

家
族
の
介
護
等
の
理
由
で

学
校
へ
行
け
な
い
、

好
き

な
こ
と
が
で
き
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

216 52 143 121 11 1 508 198 123 97 54 31 5 321 38 23 45 8 87 116 91 10 87 7
100 24.1 66.2 56 5.1 0.5 100 39 24.2 19.1 10.6 6.1 1 100 11.8 7.2 14 2.5 27.1 36.1 28.3 3.1 27.1 2.2

問22- ２　困難があった時期 問22- ３　困難が今の生活に影響していると思うか  
 
 
全
 
 
体

小
・
中
学
校
の
頃

高
校
、

大
学
、

専
門
学
校

等
の
頃

１
０
代
（

学
生
で
は
な

い
）

２
０
代
（

学
生
で
は
な

い
）

３
０
代
（

学
生
で
は
な

い
）

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

困
難
は
今
も
続
い
て
い
る

 
 
無
回
答

321 180 128 18 79 79 4 321 159 88 51 22 1
100 56.1 39.9 5.6 24.6 24.6 1.2 100 49.5 27.4 15.9 6.9 0.3

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問22- ４　解決するために必要な支援 問23　支援の情報等が届いていると思うか    問24　現在の婚姻状況
 
 
全
 
 
体

家
族
や
友
人
・
知
人
へ
の

相
談

市
役
所
や
民
間
機
関
の
相

談
窓
口
で
の
支
援

金
銭
的
な
支
援
制
度

同
じ
よ
う
な
境
遇
の
人
同

士
で
交
流
で
き
る
場
所

困
難
と
は
関
係
の
な
い
仲

間
、

居
場
所
で
の
時
間

家
に
来
て
も
ら
っ

て
の
相

談 必
要
な
こ
と
が
勉
強
で
き

る
、

訓
練
で
き
る
場
所

住
む
と
こ
ろ
を
探
す
支
援

仕
事
に
就
く
た
め
の
支
援

市
役
所
へ
の
申
請
の
同
行

相
談
機
関
や
病
院
な
ど
へ

の
同
行

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

未
婚

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
と
死
別
し
て
い
る

配
偶
者
と
離
別
（

離
婚
）

し
て
い
る

 
 
無
回
答

321 189 31 62 39 70 7 30 11 22 4 12 42 11 508 45 237 218 8 508 249 242 1 11 5
100 58.9 9.7 19.3 12.1 21.8 2.2 9.3 3.4 6.9 1.2 3.7 13.1 3.4 100 8.9 46.7 42.9 1.6 100 49 47.6 0.2 2.2 1

問25　子どもの有無 問25- １　将来、子どもを持ちたいと思うか  問25- ２　子どもを持つ・持ちたいと思う理由
 
 
全
 
 
体

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

結
婚
し
て
子
ど
も
を
持
つ

こ
と
は
自
然
な
こ
と
だ
か

ら 子
ど
も
を
持
つ
こ
と
で
周

囲
か
ら
認
め
ら
れ
る
か
ら

子
ど
も
が
い
る
と
生
活
が

楽
し
く
心
が
豊
か
に
な
れ

る
か
ら

子
ど
も
は
老
後
を
支
え
て

く
れ
る
か
ら

子
ど
も
は
将
来
の
社
会
を

支
え
て
く
れ
る
か
ら

子
ど
も
は
夫
婦
関
係
を
安

定
さ
せ
る
か
ら

好
き
な
人
の
子
ど
も
を
持

ち
た
い
か
ら

パ
ー

ト
ナ
ー

や
親
な
ど
周

囲
が
望
む
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

508 205 294 9 294 153 56 81 4 358 125 22 265 33 73 48 171 52 21 3
100 40.4 57.9 1.8 100 52 19 27.6 1.4 100 34.9 6.1 74 9.2 20.4 13.4 47.8 14.5 5.9 0.8

問25- ３　①理想とする子どもの人数 問25- ３　②予定している子どもの人数
 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
人
（

子
ど
も
を
持
ち
た

い
が
、

持
て
な
い
）

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

358 17 201 123 9 6 2 358 21 51 183 50 4      - 49
100 4.7 56.1 34.4 2.5 1.7 0.6 100 5.9 14.2 51.1 14 1.1      - 13.7

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問25- ４　理想と予定の人数を近づけるために必要なこと 問25- ５　子どもを持ちたいと思うきっかけ（状況）
 
 
全
 
 
体

子
育
て
や
教
育
の
経
済
的

支
援
の
充
実

子
育
て
世
帯
の
住
宅
取
得

や
リ
フ
ォ
ー

ム
に
対
す
る

助
成

企
業
が
従
業
員
の
育
児
休

暇
等
を
取
得
す
る
た
め
の

整
備
を
推
進
す
る
取
組

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
提
供
体

制
の
確
保

子
ど
も
の
安
全
、

安
心
を

確
保
す
る
生
活
環
境
の
整

備 子
育
て
の
心
理
的
負
担
を

軽
減
す
る
た
め
の
相
談
支

援
の
充
実

子
育
て
に
優
し
い
社
会
環

境
づ
く
り

妊
娠
・
出
産
に
関
す
る
健

康
相
談
の
充
実

配
偶
者
の
家
事
・
育
児
へ

の
積
極
的
な
関
わ
り
を
促

す
機
運
の
醸
成

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

子
ど
も
を
育
て
る
自
信
が

つ
け
ば

子
ど
も
を
育
て
る
経
済
力

が
あ
れ
ば

子
育
て
に
か
か
る
教
育
費

が
安
く
な
れ
ば

社
会
の
情
勢
が
子
育
て
に

向
い
た
も
の
に
な
れ
ば

育
児
休
業
な
ど
の
制
度
が

十
分
に
あ
れ
ば

そ
の
他

子
ど
も
を
持
つ
つ
も
り
は

な
い

 
 
無
回
答

132 109 47 64 68 43 29 75 32 40 19 3 137 55 70 39 32 38 17 31 10
100 82.6 35.6 48.5 51.5 32.6 22 56.8 24.2 30.3 14.4 2.3 100 40.1 51.1 28.5 23.4 27.7 12.4 22.6 7.3

問26【満足度】①妊娠・出産・子育てに関する相談窓口等の体制  問26【満足度】②就労支援としての保育園等の保育サービス環境  問26【満足度】③幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 8 70 108 25 24 265 8 508 12 49 95 48 35 260 9 508 26 63 91 17 18 282 11
100 1.6 13.8 21.3 4.9 4.7 52.2 1.6 100 2.4 9.6 18.7 9.4 6.9 51.2 1.8 100 5.1 12.4 17.9 3.3 3.5 55.5 2.2

問26【満足度】④子どもの安心・安全を確保するための活動や環境 問26【満足度】⑤子どもが参加しやすい多様な体験機会    問26【満足度】⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 10 67 120 30 31 237 13 508 16 50 140 30 19 243 10 508 23 78 105 33 37 223 9
100 2 13.2 23.6 5.9 6.1 46.7 2.6 100 3.1 9.8 27.6 5.9 3.7 47.8 2 100 4.5 15.4 20.7 6.5 7.3 43.9 1.8
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問26【満足度】⑦地域で子育てを支える社会環境づくり    問26【満足度】⑧障害のある子ども・若者への支援 問26【満足度】⑨いじめなどの困難を抱える子ども・若者への支援
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 10 42 139 32 29 246 10 508 6 24 102 32 31 303 10 508 6 14 108 23 32 315 10
100 2 8.3 27.4 6.3 5.7 48.4 2 100 1.2 4.7 20.1 6.3 6.1 59.6 2 100 1.2 2.8 21.3 4.5 6.3 62 2

問26【満足度】⑩貧困等の困難な状況にある子どもの学習や生活支援    問26【満足度】⑪児童虐待を防止するための対策や啓発    問26【重要度】①妊娠・出産・子育てに関する相談窓口等の体制  
 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 3 16 105 23 31 321 9 508 8 23 108 19 29 311 10 508 232 124 36 6 3 95 12
100 0.6 3.1 20.7 4.5 6.1 63.2 1.8 100 1.6 4.5 21.3 3.7 5.7 61.2 2 100 45.7 24.4 7.1 1.2 0.6 18.7 2.4

問26【重要度】②就労支援としての保育園等の保育サービス環境  問26【重要度】③幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ 問26【重要度】④子どもの安心・安全を確保するための活動や環境
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 265 110 24 2 2 95 10 508 214 117 45 8 2 112 10 508 274 92 33 4 4 90 11
100 52.2 21.7 4.7 0.4 0.4 18.7 2 100 42.1 23 8.9 1.6 0.4 22 2 100 53.9 18.1 6.5 0.8 0.8 17.7 2.2

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問26【重要度】⑤子どもが参加しやすい多様な体験機会    問26【重要度】⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり 問26【重要度】⑦地域で子育てを支える社会環境づくり    
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 172 132 75 18 5 96 10 508 222 119 57 6 4 90 10 508 203 108 74 14 7 91 11
100 33.9 26 14.8 3.5 1 18.9 2 100 43.7 23.4 11.2 1.2 0.8 17.7 2 100 40 21.3 14.6 2.8 1.4 17.9 2.2

問26【重要度】⑧障害のある子ども・若者への支援 問26【重要度】⑨いじめなどの困難を抱える子ども・若者への支援 問26【重要度】⑩貧困等の困難な状況にある子どもの学習や生活支援    
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

508 248 106 33 6 3 103 9 508 240 104 37 11 7 98 11 508 260 87 40 6 5 100 10
100 48.8 20.9 6.5 1.2 0.6 20.3 1.8 100 47.2 20.5 7.3 2.2 1.4 19.3 2.2 100 51.2 17.1 7.9 1.2 1 19.7 2

問26【重要度】⑪児童虐待を防止するための対策や啓発    問27　市が取り組む施策の中で特に望む事業
 
 
全
 
 
体

重
要

ま
あ
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

青
少
年
や
若
者
が
参
加
で

き
る
イ
ベ
ン
ト
等
の
開
催

青
少
年
や
若
者
が
意
見
を

発
言
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
等

の
開
催

青
少
年
や
若
者
が
自
主
的

に
実
施
す
る
イ
ベ
ン
ト
等

の
支
援

青
少
年
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

と
な
る
人
の
養
成

経
済
的
な
困
難
を
抱
え
て

い
る
家
庭
の
支
援

い
じ
め
や
虐
待
な
ど
の
悩

み
を
相
談
で
き
る
窓
口
の

充
実

放
課
後
な
ど
に
気
軽
に
行

け
る
安
全
な
居
場
所
の
提

供 多
様
な
授
業
（

国
際
交
流

等
）

を
取
り
入
れ
る
な

ど
、

学
校
教
育
の
充
実

薬
物
な
ど
か
ら
子
ど
も
た

ち
を
守
り
、

非
行
や
犯
罪

防
止
に
つ
と
め
る

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
適
正

な
利
用
に
つ
い
て
学
ぶ
機

会
の
充
実

就
職
支
援
の
充
実

地
域
活
動
や
体
験
活
動
な

ど
の
社
会
参
加
を
通
じ
た

青
少
年
育
成
の
ま
ち
づ
く

性
の
悩
み
相
談
な
ど
思
春

期
の
子
ど
も
の
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

508 294 78 29 3 4 89 11 508 80 58 40 27 181 189 191 98 85 129 103 45 54 26 39 15
100 57.9 15.4 5.7 0.6 0.8 17.5 2.2 100 15.7 11.4 7.9 5.3 35.6 37.2 37.6 19.3 16.7 25.4 20.3 8.9 10.6 5.1 7.7 3

次期大津市子ども・若者支援計画策定のためのアンケート調査【若者用調査　単純集計表】

12 / 12 ページ


